

投资90万元炒期货,却亏得血本无归,为何? 因为他添加的微信投资群 除了他以外全是“演员”

北仑周先生投资90万元炒黄金期货,不幸成为“猎物”,掉进诈骗团伙精心设置的局。他添加的微信投资群里,连同他总共30人,可除了他,其余都是“演员”。

昨日上午,北仑警方向记者通报了这起案件。

一步步掉入“炒期货”陷阱

周先生平日对炒股颇有兴趣,为了更好地研究炒股,他在微信里添加了不少相关的群。一日,他看到群里有一个方老师(化名)在讲课,传授的知识让他觉得受益匪浅,至此便不时去听课。

过了一段时间,方老师跟大伙儿说,当前股市不容乐观,炒黄金、期货相对来说是更妥当的投资方式。周先生一听,顿时对期货投资有了兴趣。

周先生私下找了几位群友讨教。“我相信方老师,他说这方面有赚头肯定是对的!”“期货和黄金投资我都已经投过了,赚了不少呢!”

你一言我一句,周先生动心了。“方老师,请问期货怎么玩?”问题刚发送,对

方便发了一个投资网址和教程,并把他拉进了另一个微信群。“我们是用一个mt4的软件做期货投资的,这个软件你去查,是国际通用的一个软件,非常可信。”

周先生上网查了这个软件,发现mt4还真是国际通用的期货投资软件,于是他按照教程和方老师的指导一步步注册,最后把钱打了过去。

炒期货的第一步完成后就坐等盈利,事实上,周先生起初确实“赚”了不少,可还没高兴多久,就开始亏损,于是他在同年11月份又打进一笔钱,两次合计90万元。

尽管“补仓”,但亏损的状态没有扭转,90万元就这么打了水漂。

警方端掉特大诈骗团伙

之后,周先生越想越不对,就报了警。北仑公安分局民警接到报警后迅速展开调查,通过周先生提供的报案信息,以及相关技术手段,民警最终在广东发现了涉案嫌疑人的蛛丝马迹,并顺藤摸瓜找到犯罪嫌疑人的落脚点,成功捣毁了特大电信网络诈骗犯罪团伙。

据侦查,该犯罪团伙在全国范围内均有作案,他们每个人都有好几部手机和多个微信号,通过各种手段发现“猎物”。“他们扮演老师和群友,专门为受害者建一个聊天群,通过授课和与受害者套近乎的方式来进行诱导。像周先生添加的群总共30人,29人都是嫌疑人的托号。”

记者 陈焯 通讯员 胡佳晓 余碧芳 王珏



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

从阳光开奖到信息发布

体彩公信 源于信任



公信力是中国体育彩票的生命。中国体育彩票发行二十四年来,一直遵循“公开、公平、公正”的原则。从阳光开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,体育彩票都时刻接受社会公众的监督。

2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。在体育彩票公益、公信形象的背后,是全体彩民坚守职责、忠于奉献、不负彩民者托付的工作信念。

坚守职责 始终贯彻“公开公平公正”原则

体育彩票自诞生之日起,始终贯彻“公开、公平、公正”的原则。每一位体彩人坚守岗位职责,力求让每一位彩民都能亲眼见证体彩开奖的公开透明。

今年6月份,奥运冠军孙甜甜携手“体彩·新长城助学基金”河南部分受资助大学生,走进位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,现场观摩开奖,并亲手启动了大乐透摇奖机的按钮。接受媒体采访时,孙甜甜说:“真切感受到了体育彩票开奖工作的流程严谨、组织严密,体现了体育彩票的公信力。”

其实不仅是孙甜甜,任何一名社会公众都可以亲自走进体彩开奖大厅,现场观看体育彩票开奖——从2011年7月起,中

国体育彩票开奖大厅向社会开放,符合条件的公众只要拨打电话010-63856787预约报名,就可以到开奖场地观看体育彩票开奖。

近年来,体彩开奖大厅还常年接待全国各地体彩组织的观摩团。一批又一批的销售员、购彩者团队或社会人士,他们零距离见证体彩阳光开奖,并将亲眼所见、所感,口头相传给网点的购彩者、身边的朋友们。

忠于奉献 真诚服务每一位购彩者

每一分彩票公益金,都来自于购彩者的爱心奉献。2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。体育彩票所筹集的公益金,被广泛用于体育事业及社会公益事业发展。

对全国体彩人来说,爱岗敬业,不断完善购彩者服务工作,也是一种奉献。

体育彩票的开奖信息发布工作是日常工作的一项重要。信息发布,是将每期彩票开奖的游戏名称、开奖日期或期号;当期销售金额;当期开奖结果;奖池资金余额;兑奖期限等进行发布,用最透明的方式让每一位购彩者都清楚彩票资金的去向。

近年来,体彩开奖信息发布不断拓宽发布渠道,与时俱进,目前已覆盖电视、网络、广播、报纸及手机移动端,满足各类媒

介使用者对开奖信息的需求。

电视方面,CCTV2财经频道《经济新闻联播》,播出时间为21:10;CCTV-12社会与法制频道,播出时间为21:39。网络直播方面,中国体彩网、竞彩网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网。官网:中国体彩网开奖发布时间20:50。报纸:中国体育报、中国体彩报。手机客户端:移动直播第一时间获知开奖号码。

可以说,不论你是传统的电视观众、报纸读者,还是时下流行的“手机控”,都能通过不同媒介,在第一时间轻松获取体彩开奖信息。

梦想托付 守护购彩者的梦想和希望

无论是数据封存、计奖验奖,还是摇奖设备的保管与使用。每一位体彩工作人员均会在公证人员的监督下秉公而行,用最透明的方式让购彩者看到开奖的每一个环节、每一个细节。因为体彩人知道,每一张体育彩票,都承载着购彩者对公益事业的拳拳之心,也饱含着对梦想和希望的期待。购彩者将梦想托付于体育彩票,全国体彩人必将不辱使命,全心全意服务好每一位购彩者。

对购彩者来说,中奖是一种梦想和希望。多年来,体育彩票不断推陈出新,与时俱进,为购彩者提供更加方便快捷的购彩服务。每一位体彩人都始终牢记自身使命和责任,守护着每一位购彩者的梦想和希望。

公信体彩 信任是最高的奖赏和赞美

信任是一种坚守,是一种奉献,也是一种托付,更是一种力量。推动体彩公信力建设,中国体育彩票必将不忘初心、不辱使命。

信任是最高的奖赏和赞美。为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,中国体育彩票将继续扬帆起航、砥砺前行。

关于调整浙江省 各市体彩中心 兑奖权限的公告

为方便彩民就近兑奖,自2018年12月1日起,浙江省各市体彩中心兑奖上限由原来的20万元(含20万元)调整为500万元(含500万元),调整后的兑奖规定如下:

一、在省内体育彩票实体店购买的体育彩票,单张彩票中奖金额在1万元及以下的中奖者,可凭有效彩票在省内任一体彩销售实体店兑付;

二、在省内体育彩票实体店购买的体育彩票,单张彩票中奖金额在20万元及以下的中奖者,可凭有效彩票及本人身份证在全省任一市体彩中心兑付;

三、在省内体育彩票实体店购买的体育彩票,单张彩票中奖金额在20万元以上500万元及以下的中奖者,可凭有效彩票及本人身份证在彩票购买所属地的市体彩中心兑付;

四、在省内体育彩票实体店购买的体育彩票,中得任何金额,都可凭有效彩票及本人身份证在省体彩中心兑付;

五、在省外体育彩票实体店购买的超级大乐透、传统足彩和竞彩游戏体育彩票,单注奖金在1万元及以下的中奖者,可在我省兑奖,兑奖权限参照省内购买的体育彩票执行。

省市体彩中心兑奖地址及兑奖服务时间请参见浙江体彩网的“兑奖须知”。

特此公告

浙江省体育彩票管理中心
2018年11月29日